
 

 

 
 
 

(ІɇɎɈɊɆȺɐІɃɇɂɃ ȻЮɅȿɌȿɇЬ, ȼɢɩɭɫɤ № 34) 
 

 

 Ƚɪɭɩɚ ɬɜɚɪɢɧɧɢɯ ɛɿɥɤɿɜ «ɋɤɚɧɉɪɨ» ɹɜɥɹєɬьɫɹ ɹɤ ɜɢɫɨɤɨɮɭɧɤɰɿɨɧɚɥьɧɢɦɢ, ɬɚɤ ɿ 
ɮɭɧɤɰɿɨɧɚɥьɧɢɦɢ ɿɧɝɪɟɞɿєɧɬɚɦɢ ɬɚ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɟɬьɫɹ ɜ ɦ’ɹɫɧɢɯ ɜɢɪɨɛɚɯ ɜ ɹɤɨɫɬɿ ɬɟɯɧɨɥɨɝɿɱɧɢɯ 
ɿɧɝɪɟɞɿєɧɬɿɜ ɚɛɨ ɪɚɡɨɦ ɡ ɿɧɲɢɦɢ ɮɭɧɤɰɿɨɧɚɥьɧɢɦɢ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɚɦɢ ɿ ɫɢɪɨɜɢɧɨɸ, ɚɛɨ ɛɟɡ ɧɢɯ.    
 
ɉɨɤɪɚɳɟɧɚ ɬɟɤɫɬɭɪɚ ɜɢɪɨɛɭ, ɡɦɟɧɲɟɧɧɹ ɜɢɞɿɥɟɧɧɹ  ɜɨɥɨɝɢ ɬɚ ɩɨɤɪɚɳɟɧɧɹ ɫɨɤɨɜɢɬɨɫɬɿ – ɰɟ 
ɞɚɥɟɤɨ ɧɟ ɜɫɿ ɩɟɪɟɜɚɝɢ, ɨɬɪɢɦɚɧɿ ɩɪɢ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɿ ɮɭɧɤɰɿɨɧɚɥьɧɢɯ ɿɧɝɪɟɞɿєɧɬɿɜ.     
 

Ɇɢ ɩɪɨɩɨɧɭєɦɨ ȼɚɦ ɨɞɢɧ ɡ ɧɢɯ, ɰɟ - ɛɿɥɤɨɜɢɣ ɫɬɚɛɿɥɿɡɚɬɨɪ  
«ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1»,   ɮɭɧɤɰɿɨɧɚɥьɧɢɣ ɬɜɚɪɢɧɧɢɣ ɛɿɥɨɤ, ɳɨ 
ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɸɬьɫɹ ɞɥɹ ɜɢɪɨɛɧɢɰɬɜɚ: 
- ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɿɜ (ɤɨɬɥɟɬɢ, ɩɟɥьɦɟɧɿ, ɿɧɲɿ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɢ; ɩɪɢ  
ɜɢɪɨɛɧɢɰɬɜɿ ɮɚɪɲɿɜ ɞɥɹ ɩɪɨɞɚɠɭ ɜ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɨɦɭ ɬɚ 
ɡɚɦɨɪɨɠɟɧɨɦɭ ɜɢɝɥɹɞɿ); 
- ɧɚɩɿɜɤɨɩɱɟɧɢɯ, ɜɚɪɟɧɨ-ɤɨɩɱɟɧɢɯ ɤɨɜɛɚɫ; 
- ɲɢɧɤɨɜɢɯ ɩɪɨɞɭɤɬɿɜ ɜ ɨɛɨɥɨɧɤɚɯ;  

    - ɫɢɪɨɤɨɩɱɟɧɢɯ (ɫɢɪɨɜ'ɹɥɟɧɢɯ) ɤɨɜɛɚɫ; 
  - ɫɢɪɢɯ ɤɨɜɛɚɫɨɤ ɞɥɹ ɝɪɢɥɸ. 

 
ɏɿɦɿɱɧɢɣ ɚɧɚɥɿɡ ɬɜɚɪɢɧɧɨɝɨ ɛɿɥɤɚ «ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1»: 

Ȼɿɥɨɤ% 
N*6,25 

ɀɢɪ % Ʉɨɥɿɪ ɬɚ ɪɨɡɦɿɪ 
ɱɚɫɬɨɤ 

ȼɨɥɨɝɚ % Ɂɚɩɚɯ ȿɧɟɪɝɟɬɢɱɧɚ 
ɰɿɧɧɿɫɬь ɜ  

100 ɝ 

Ɂɨɥьɧɿɫɬь 
% 

Ɇɿɧ-82% 
Ɇɚɤɫ-88% 

14-16 
11-16 

ɋɜɿɬɥɨ-ɤɨɪɢɱɧɟɜɢɣ 
ɩɨɪɨɲɨɤ ɡ ɱɚɫɬɤɚɦɢ 

ɦɟɧɲɟ 1 ɦɦ 

8-10 
7-10 

 

ɋɥɚɛɤɢɣ ɡɚɩɚɯ 
ɫɦɚɠɟɧɨʀ 
ɫɜɢɧɢɧɢ 

Ʉɤɚɥ 470 
ɤȾɠ 1960 

1-2 

                                                                     
ɋɤɚɧɩɪɨ «ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1» ɡɚɫɬɨɫɨɜɭєɬьɫɹ: 

 1) ɉɪɢ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɿ «ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1» ɜ ɫɭɯɨɦɭ ɜɢɝɥɹɞɿ, ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ ɞɨɞɚɬɢ ɛɿɥɨɤ ɜ ɤɭɬɟɪ 
ɧɚ ɩɨɱɚɬɤɨɜɿɣ ɫɬɚɞɿʀ ɤɭɬɟɪɭɜɚɧɧɹ ɚɛɨ ɜ ɦɚɫɚɠɟɪ ɩɪɢ ɦɚɫɭɜɚɧɧɿ ɞɥɹ ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ ɨɩɬɢɦɚɥьɧɨɝɨ 
ɜɨɥɨɝɨɩɨɝɥɢɧɚɧɧɹ ɿ ɡɜ'ɹɡɭɜɚɧɧɹ ɜɨɞɢ. ȼɨɥɨɝɭ ɧɚ ɛɿɥɤɢ ɡɚɜɠɞɢ ɞɨɞɚɜɚɬɢ ɪɚɡɨɦ ɡ ɛɿɥɤɨɦ.  
 Ⱦɨɡɭɜɚɧɧɹ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɜ ɫɭɯɨɦɭ ɜɢɝɥɹɞɿ 1-3% ɞɨ  ɦɚɫɢ ɮɚɪɲɭ. 
 Ɂɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ: ɞɥɹ ɜɢɪɨɛɧɢɰɬɜɚ ɜɚɪɟɧɨ-ɤɨɩɱɟɧɢɯ, ɧɚɩɿɜɤɨɩɱɟɧɢɯ ɤɨɜɛɚɫ, ɫɢɪɢɯ 
ɤɨɜɛɚɫɨɤ ɞɥɹ ɝɪɢɥɸ. 

 
 

ɊȿɐȿɉɌɍɊȺ №1: ȼɢɪɿɛ ɦɹɫɨɦɿɫɬɤɢɣ ɧɚɩɿɜɤɨɩɱɟɧɢɣ ɩɟɪɲɨɝɨ ɫɨɪɬɭ   
«Ɂɚɤɚɪɩɚɬɫьɤɢɣ»  Ɍɍ ɍ 15.1-33381354-009:2011 

ɇɚɡɜɚ ɫɢɪɨɜɢɧɢ, ɩɪɹɧɨɳɿɜ ɿ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ Ʉɿɥьɤɿɫɬь, ɤɝ 

Ɉɫɧɨɜɧɚ ɫɢɪɨɜɢɧɚ  

ɆɆȾ 70 

ɋɚɥɨ ɦɨɪ. (ɤɭɬɟɪ) 30 

ȼɫьɨɝɨ ɫɢɪɨɜɢɧɢ 100 

Ⱦɨɩɨɦɿɠɧɿ   



 

 

ɋɿɥь ɤɭɯɨɧɧɚ 2 

ɏɚɪɱɨɜɚ ɞɨɛɚɜɤɚ «Ʉɨɧɫɟɪɜɚɧɬ 25» (ɡɚɦɿɫɬь ɧɿɬɪɿɬɭ ɧɚɬɪɿɸ) 0,067 

Ɍɜɚɪɢɧɧɢɣ ɛɿɥɨɤ «ɋɤɚɧɉɪɨ 1015/1 1 

ɏɚɪɱɨɜɚ ɞɨɛɚɜɤɚ «ȺɊɌ ɎȿɌ» (ɚɥьɝɿɧɚɬ) 0,2 

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɿɱɧɚ ɞɨɛɚɜɤɚ «ɋɆɈɅɅ-ɌȽ 60» (ɫɬɚɛɿɥɿɡɭɸɱɢɣ ɩɪɟɩɚɪɚɬ ɡ ɬɪɚɧɫɝɥɸ-ɬɚɦɿɧɚɡɨɸ) 0,2 

ɋɆɈɅɅ-ȺɊɈɆȺ «ɑІɄȿɇ ɆȺɋɄȿɊ ɆȾɆ» (ɞɨɛɚɜɤɚ ɦɚɫɤɭє ɧɟɛɚɠɚɧɿ ɩɪɢɫɦɚɤɢ ɧɟɞɨɪɨɝɨʀ 
ɫɢɪɨɜɢɧɢ, ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ, ɆɆɈ, ɲɤɭɪɤɢ, ɫɨʀ) 

0,15 

ɏɚɪɱɨɜɚ ɞɨɛɚɜɤɚ «Ɏɥɹɣɲɜɭɪɫɬ Ʉɨɦɩɚɭɧɞ» (ɮɭɧɤɰɿɨɧɚɥьɧɚ ɞɨɛɚɜɤɚ) 1 

ɋɆɈɅɅ-ȺɊɈɆȺ «ȺɊɈɆȺɌ Ɇ’əɋɇɂɃ» (ɚɪɨɦɚɬɢɱɧɚ ɞɨɛɚɜɤɚ ɦ,ɹɫɚ) 0,2 

«ɋɆɈɅɅ-ɄɈɅɈɊ №4» (ɛɚɪɧɢɤ ɧɚɬɭɪɚɥьɧɢɣ ɞɥɹ ɧ/ɤ ɤɨɜɛɚɫ) 0,18 

ȼɨɥɨɝɚ - 

ȼɫьɨɝɨ ɦɚɫɚ ɮɚɪɲɭ  104,997 
  
  

  2) ɍ ɮɚɪɲɿ ɞɥɹ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɿɜ (ɤɨɬɥɟɬɢ, ɩɟɥьɦɟɧɿ ɬɚ ɿɧɲɿ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɢ) ɞɨɰɿɥьɧɨ 
ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɛɿɥɨɤ «ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1».  

Ȼɿɥɨɤ ɡɝɿɞɪɚɬɭɜɚɬɢ ɯɨɥɨɞɧɨɸ ɜɨɞɨɸ - 1:4-5, ɚɥɟ ɤɪɚɳɟ ɝɚɪɹɱɨɸ (t ɜɨɞɢ 85-90°ɋ) - 1:6-7, ɞɨɛɪɟ 
ɜɢɦɿɲɚɬɢ ɜ ɦɿɲɚɥɰɿ ɚɛɨ ɜ ɤɭɬɟɪɿ. Ɉɯɨɥɨɞɢɬɢ ɞɨ t° 35-40°ɋ ɿ ɜɿɞɪɚɡɭ ɝɟɥь ɡɦɿɲɚɬɢ ɡ ɮɚɪɲɟɦ. 
Ƚɿɞɪɚɬɨɜɚɧɨɝɨ ɛɿɥɤɚ, ɞɥɹ ɫɬɚɛɿɥɿɡɚɰɿʀ ɮɚɪɲɭ, ɜɧɨɫɢɬɢ 10-15% ɜɿɞ ɡɚɝɚɥьɧɨʀ ɦɚɫɢ. ɉɿɫɥɹ 
ɩɟɪɟɦɿɲɭɜɚɧɧɹ ɮɚɪɲ ɩɨɫɬɚɜɢɬɢ ɜ ɯɨɥɨɞɢɥьɧɢɤ ɞɥɹ ɫɬɚɛɿɥɿɡɚɰɿʀ. Ɉɯɨɥɨɞɠɭɜɚɧɧɹ ɨɛɨɜ'ɹɡɤɨɜɟ ɞɥɹ 
ɮɨɪɦɭɜɚɧɧɹ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɿɜ ɧɚ ɚɩɚɪɚɬɚɯ ɩɪɨɬɹɝɨɦ 6-8 ɝɨɞɢɧ ɞɨ t=0-+2 °ɋ. ɉɪɢ ɮɨɪɦɭɜɚɧɧɿ ɤɨɬɥɟɬ 
ɧɚ ɥɿɧɿɹɯ, ɮɨɪɦɭɜɚɥьɧɢɯ ɚɩɚɪɚɬɚɯ, ɮɚɪɲ ɨɯɨɥɨɞɠɭєɬьɫɹ ɞɨ t=+6-10 °ɋ ɩɪɨɬɹɝɨɦ 6-8 ɝɨɞɢɧ. 

Ɂɚɦɿɧɚ ɨɫɧɨɜɧɨʀ ɦ'ɹɫɧɨʀ ɫɢɪɨɜɢɧɢ ɜ ɩɟɥьɦɟɧɹɯ, ɱɟɛɭɪɟɤɚɯ, ɤɨɬɥɟɬɚɯ ɛɟɡ ɡɦɿɧɢ ɹɤɨɫɬɿ 
ɝɨɬɨɜɨɝɨ ɩɪɨɞɭɤɬɭ ɫɤɥɚɞɚє 10-15%.  

Ⱦɚɧɢɣ ɛɿɥɨɤ ɟɮɟɤɬɢɜɧɢɣ ɩɪɢ ɜɢɝɨɬɨɜɥɟɧɧɿ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɿɜ (ɞɨɞɚє ɫɨɤɨɜɢɬɿɫɬь). 
ɋɤɚɧɩɪɨ 1015/1 ɫɬɚɛɿɥɿɡɭє ɮɚɪɲ ɧɚ ɫɬɚɞɿʀ ɮɨɪɦɭɜɚɧɧɹ ɜɢɪɨɛɿɜ, ɜ ɬɨɦɭ ɱɢɫɥɿ ɧɚ 

ɿɬɚɥɿɣɫьɤɨɦɭ ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɿ  ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɸɬь ɬɨɱɧɟ  ɞɨɡɭɜɚɧɧɹ ɮɚɪɲɭ. 
ɇɚɩɿɜɮɚɜɛɪɢɤɚɬɢ ɡɛɟɪɿɝɚɸɬь ɮɨɪɦɭ ɹɤ ɞɨ ɩɚɧɿɪɭɜɚɧɧɹ ɬɚ ɩɿɫɥɹ. 

 

 
ɊȿɐȿɉɌɍɊȺ №2: Ʉɨɬɥɟɬɢ «Ƚɭɪɦɚɧ» Ɍɍ ɍ 15.1-33381354-001:2006 

ɇɚɡɜɚ ɫɢɪɨɜɢɧɢ, ɩɪɹɧɨɳɿɜ ɿ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ Ʉɿɥьɤɿɫɬь, ɤɝ 

ɋɜɢɧɢɧɚ 50/50 ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɚ 70 

Ƚɟɥь ɿɡ «ɋɤɚɧɉɪɨ 
 1015/1» (ɝɿɞɪɚɬɚɰɿɹ 1:4) 15 

ɋɿɥь ɤɭɯɨɧɧɚ 1,8 

ɐɢɛɭɥɹ ɫɜɿɠɚ 12,3 

ɋɆɈɅɅ-ȺɊɈɆȺ «ɄɇɈȻɅȺɍɏ» (ɚɪɨɦɚɬ ɫɜɿɠɨɝɨ ɱɚɫɧɢɤɭ) 0,05 

ɉɪɢɩɪɚɜɚ «Ʉɨɜɛɚɫɚ ɍɤɪɚʀɧɫьɤɚ» (ɫɤɥɚɞ: ɟɤɫɬɪɚɤɬɢ ɱɨɪɧɨɝɨ ɿ ɛɿɥɨɝɨ ɩɟɪɰɿɜ ɿ ɱɚɫɧɢɤɭ, ȿ 
621) 

0,5 

ɋɆɈɅɅ-ȺɊɈɆȺ «ȺɊɈɆȺɌ Ɇ’əɋɇɂɃ» (ɚɪɨɦɚɬɢɱɧɚ ɞɨɛɚɜɤɚ ɦ,ɹɫɚ) 0,2 

Ɉɫɜɿɠɭɜɚɱ «Ɏɪɿɲ ɉɪɢɦɚ» (ɫɤɥɚɞ: ɤɨɧɫɟɪɜɚɧɬ ȿ 262ɿ ɚɰɟɬɚɬ ɧɚɬɪɿɸ, ȿ 331 ɰɢɬɪɚɬ ɧɚɬɪɿɸ, 
ȿ 300) 

0,15 

ȼɫьɨɝɨ ɤɨɬɥɟɬɧɨʀ ɦɚɫɢ 100 

 
 3) Ɍɟɯɧɨɥɨɝɿɱɧɢɣ ɩɪɨɰɟɫ ɩɪɢɝɨɬɭɜɚɧɧɹ ɮɚɪɲɭ ɞɥɹ ɩɪɨɞɚɠɿ ɜ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɨɦɭ             
ɿ ɡɚɦɨɪɨɠɟɧɨɦɭ ɜɢɝɥɹɞɿ: ɠɢɥɨɜɚɧɟ ɦ'ɹɫɨ ɩɪɨɩɭɫɬɢɬɢ ɧɚ ɜɨɜɱɨɤ ɡ 
ɞɿɚɦɟɬɪɨɦ ɪɟɲɿɬɤɢ 10-18 ɦɦ. ɉɟɪɟɩɭɳɟɧɟ  ɦ'ɹɫɨ ɡɚɜɚɧɬɚɠɢɬɢ ɜ ɦɿɲɚɥɤɭ, 
ɞɨɞɚɬɢ ɛɿɥɨɤ «ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1», ɡɚɥɢɬɢ ɜɨɞɭ (ɝɿɞɪɚɬɚɰɿɹ 1:4) ɿ 
ɩɟɪɟɦɿɲɚɬɢ ɞɨ ɩɨɜɧɨɝɨ ɩɨɝɥɢɧɚɧɧɹ ɜɨɥɨɝɢ. ɉɨɬɿɦ ɩɟɪɟɩɭɫɬɢɬɢ ɞɪɭɝɢɣ 
ɪɚɡ ɱɟɪɟɡ ɜɨɜɱɨɤ ɡ ɞɿɚɦɟɬɪɨɦ ɪɟɲɿɬɤɢ 3-5 ɦɦ. Ɏɚɪɲ ɝɨɬɨɜɢɣ ɞɥɹ 
ɩɪɨɞɚɠɭ ɜ ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɨɦɭ ɚɛɨ ɡɚɦɨɪɨɠɟɧɨɦɭ ɜɢɝɥɹɞɿ.  
 Ɂɚɦɿɧɚ ɨɫɧɨɜɧɨʀ ɦ'ɹɫɧɨʀ ɫɢɪɨɜɢɧɢ ɞɨ 20%. 

 
 
     ɊȿɐȿɉɌɍɊȺ №3: Ɏɚɪɲ «ɋɜɢɧɧɢɣ»   Ɍɍ ɍ 15.1-33381354-001:2006 
 

ɇɚɡɜɚ ɫɢɪɨɜɢɧɢ, 
ɩɪɹɧɨɳɿɜ ɿ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ 

Ʉɿɥьɤɿɫɬь, 
ɤɝ 

ɐɿɧɚ, ɝɪɧ. ɋɭɦɚ Ʉɿɥьɤɿɫɬь, 
ɤɝ 

ɐɿɧɚ, ɝɪɧ. ɋɭɦɚ 

Ɉɫɧɨɜɧɚ ɫɢɪɨɜɢɧɚ       



 

 

ɋɜɢɧɢɧɚ 60/40 100 70 7000 85 70 5950 

Ɍɜɚɪɢɧɧɢɣ ɛɿɥɨɤ 
“ɋɤɚɧɩɪɨ 1015/1” 

   3 150 450 

ȼɨɞɚ ɧɚ ɝɿɞɪɚɬɚɰɿɸ    12   

ȼɫьɨɝɨ  100  7000 100  6400 

ɋɨɛɿɜɚɪɬɿɫɬь, ɝɪɧ./ɤɝ  70   64  

ȿɤɨɧɨɦɿɹ ɫɤɥɚɞɚє 6 ɝɪɧ./ɤɝ 

  

 ɇɚɡɜɚ 
ɫɢɪɨɜɢɧɢ, ɩɪɹɧɨɳɿɜ ɿ 

ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ 

Ʉɿɥьɤɿɫɬь, 
ɤɝ 

ɐɿɧɚ, ɝɪɧ. ɋɭɦɚ Ʉɿɥьɤɿɫɬь, 
ɤɝ 

ɐɿɧɚ, ɝɪɧ. ɋɭɦɚ 

Ɉɫɧɨɜɧɚ ɫɢɪɨɜɢɧɚ       

ɋɜɢɧɢɧɚ 60/40 100 70 7000 75 70 5250 

Ɍɜɚɪɢɧɧɢɣ ɛɿɥɨɤ 
“ɋɤɚɧɩɪɨ 1015/1” 

   2 150 300 

ȼɨɞɚ ɧɚ ɝɿɞɪɚɬɚɰɿɸ    8   

ɋɨєɜɚ ɤɥɿɬɤɨɜɢɧɚ 
«Ɍɟɮɚɣɛɪ» 

   3 60 180 

ȼɨɞɚ ɧɚ ɝɿɞɪɚɬɚɰɿɸ    12   

ȼɫьɨɝɨ  100  7000 100  5730 

ɋɨɛɿɜɚɪɬɿɫɬь, ɝɪɧ./ɤɝ  70    57,3 

ȿɤɨɧɨɦɿɹ ɫɤɥɚɞɚє 12,7 ɝɪɧ./ɤɝ 
  
 4) ȼɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1 ɞɥɹ ɜɢɪɨɛɧɢɰɬɜɚ ɫɢɪɨɤɨɩɱɟɧɢɯ/ɫɢɪɨɜ'ɹɥɟɧɢɯ 
ɤɨɜɛɚɫ: «ɋɤɚɧɉɪɨɬɦ 1015/1» ɝɿɞɪɚɬɭєɬьɫɹ ɡɚɡɞɚɥɟɝɿɞь ɜ ɫɩɿɜɜɿɞɧɨɲɟɧɧɿ 
1:3. ɋɩɿɜɜɿɞɧɨɲɟɧɧɹ 1:3 ɡɭɦɨɜɥɟɧɨ ɬɢɦ, ɳɨ ɜ ɬɚɤɨɦɭ ɝɟɥɿ ɜɦɿɫɬ ɛɿɥɤɭ ɬɚɤɢɣ 
ɠɟ, ɹɤ ɜ ɦ'ɹɫɿ, ɹɤɟ ɡɚɦɿɧɸєɬьɫɹ ɝɟɥɟɦ. Ɂ ɬɿєʀ ɠ ɩɪɢɱɢɧɢ ɧɟ ɬɪɟɛɚ ɦɿɧɹɬɢ 
ɩɪɨɝɪɚɦɭ ɩɪɨɰɟɫɭ ɬɟɪɦɨɨɛɪɨɛɤɢ. ȼɦɿɫɬ ɛɿɥɤɭ ɿ ɜɨɞɢ ɡɚɥɢɲɚєɬьɫɹ ɬɚɤɢɦ 
ɠɟ, ɹɤ ɜ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɿɣ ɤɨɜɛɚɫɿ. Ɇ'ɹɫɨ ɿ ɲɩɢɤ ɫɥɿɞ ɧɚɪɿɡɚɬɢ ɩɟɪɟɞ 
ɡɚɦɨɪɨɠɭɜɚɧɧɹɦ. 
 ȼ ɤɭɬɟɪ ɡɚɤɥɚɫɬɢ ɡɚɦɨɪɨɠɟɧɟ ɦ'ɹɫɨ ɿ ɤɭɬɟɪɭɜɚɬɢ ɞɨ ɪɨɡɦɿɪɭ 3-5 ɦɦ 
ɧɚ ɧɢɡьɤɢɯ ɨɛɟɪɬɚɯ:  
-  ɞɨɞɚɬɢ ɫɬɚɪɬɨɜɭ ɤɭɥьɬɭɪɭ, ɞɟɤɫɬɪɨɡɭ, ɝɟɥь ɡ «ɋɤɚɧɉɪɨ» ɭ ɜɢɝɥɹɞɿ ɝɪɚɧɭɥ, ɫɩɟɰɿʀ ɿ ɚɫɤɨɪɛɚɬ 
ɧɚɬɪɿɸ; 
-   ɭ ɤɭɬɟɪ ɞɨɞɚɬɢ ɡɚɦɨɪɨɠɟɧɢɣ ɲɩɢɤ ɿ ɤɭɬɟɪɭɜɚɬɢ ɧɚ ɧɟɜɟɥɢɤɢɯ ɨɛɨɪɨɬɚɯ ɞɨ ɜɟɥɢɱɢɧɢ ɲɩɢɝɭ 2-5 
ɦɦ;  
-  ɞɨɛɚɜɢɬɢ ɤɭɯɨɧɧɭ ɫɿɥь ɿ ɤɭɬɟɪɭɜɚɬɢ ɧɚ ɦɚɥɢɯ ɨɛɟɪɬɚɯ ɞɨ ɛɚɠɚɧɨʀ ɜɟɥɢɱɢɧɢ ɡɟɪɧɚ ɫɚɥɚ. ȼɚɠɥɢɜɨ, 
ɳɨɛ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɮɚɪɲɭ ɧɟ ɩɟɪɟɜɢɳɭɜɚɥɚ 0°ɋ. ɉɿɫɥɹ ɧɚɩɨɜɧɟɧɧɹ ɜ ɨɛɨɥɨɧɤɭ ɤɨɜɛɚɫɢ ɦɚɸɬь ɛɭɬɢ 
ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɿ ɧɚ ɨɫɿɞɚɧɧɹ ɧɚ 6-8 ɝɨɞɢɧ ɩɟɪɟɞ ɩɨɱɚɬɤɨɦ ɩɪɨɰɟɫɭ ɨɛɪɨɛɤɢ. 
 ȼɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɹɤ ɡɚɦɿɧɭ ɨɫɧɨɜɧɨʀ ɫɢɪɨɜɢɧɢ ɜ ɫɢɪɨɤɨɩɱɟɧɿ ɤɨɜɛɚɫɢ ɞɨ 10%.  
 
 
    ɊȿɐȿɉɌɍɊȺ №4: Ʉɨɜɛɚɫɤɢ ɫɢɪɨɤɨɩɱɟɧɿ: «Ȼɚɜɚɪɫьɤɿ» 1 ɫ, «Ⱦɨ ɩɢɜɚ» 1 ɫ. 
    Ɍɍ ɍ 15.1-33381354-006:2007 

 
ɇɚɣɦɟɧɭɜɚɧɧɹ ɫɢɪɨɜɢɧɢ ɬɚ ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ Ʉɿɥьɤɿɫɬь, ɤɝ 

Ɉɫɧɨɜɧɚ ɫɢɪɨɜɢɧɚ  

ɋɜɢɧɢɧɚ ɧɚɩɿɜɠɢɪɧɚ 80/20 Ø 10 ɦɦ 42 

ɋɜɢɧɢɧɚ ɧɚɩɿɜɠɢɪɧɚ 50/50 Ø 5 ɦɦ 20 

Ɇ’ɹɫɨ ɛɟɞɪɚ Ø 5 ɦɦ 30 

Ƚɟɥь ɡɿ «ɋɤɚɧɉɪɨ 1015/1» (1:3) 8 

ȼɫьɨɝɨ ɫɢɪɨɜɢɧɢ  100 

Ⱦɨɩɨɦɿɠɧɿ  

ɋɿɥь ɤɭɯɨɧɧɚ 2,1 

ɏɚɪɱɨɜɚ ɞɨɛɚɜɤɚ “Ʉɨɧɫɟɪɜɚɧɬ 25» (ɡɚɦɿɫɬь ɧɿɬɪɿɬɭ ɧɚɬɪɿɸ) 0,05 

ɏɚɪɱɨɜɚ ɞɨɛɚɜɤɚ «Ȼɚɥɢɤ Ɇɨɧɚɫɬɢɪɫьɤɢɣ ɫ/ɤ» (ɞɥɹ ɜɢɝɨɬɨɜɥɟɧɧɹ ɫ/ɜ, ɫ/ɤ ɦ'ɹɫɧɢɯ 
ɞɟɥɿɤɚɬɟɫɿɜ ɡ ɜɟɥɢɤɢɦ ɜɢɯɨɞɨɦ) 
 

1,5 

ɏɚɪɱɨɜɚ ɞɨɛɚɜɤɚ «Ɋɨɜɭɪɫɬ Ȼɚɥɤɚɧ» (ɫɤɥɚɞ: ɫɩɟɰɿʀ (ɩɟɪɟɰь ɱɨɪɧɢɣ, ɤɭɦɢɧ, ɫɟɥɟɪɚ), 
ɚɪɨɦɚɬɢɡɚɬɨɪɢ ɫɚɥɹɦɿ ɬɚ ɞɢɦɭ, ɞɟɤɫɬɪɨɡɚ, ɩɪɹɧɨɳɿ, ȿ 316) 
 

1,4 

ȼɨɥɨɝɚ 15 

ȼɫьɨɝɨ ɦɚɫɚ ɮɚɪɲɭ 
 

120,05 



 

 

   
Ɍɟɯɧɨɥɨɝɿɱɧɢɣ ɩɪɨɰɟɫ: 
1. Ɂɪɨɛɢɬɢ ɝɟɥь ɡɿ «ɋɤɚɧɉɪɨ 1015/1» ɡ ɝɿɞɪɚɬɚɰɿєɸ 1:3 ɿ ɨɯɨɥɨɞɢɬɢ ɞɨ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ ɜɿɞ 0 ɞɨ +4˚ɋ. 
2. Ɂɚɝɪɭɡɢɬɢ ɜ ɦɿɲɚɥɤɭ ɩɨɞɪɿɛɧɟɧɭ ɦ’ɹɫɧɭ ɫɢɪɨɜɢɧɭ ɞɨɞɚɬɢ ɝɟɥь ɡɿ «ɋɤɚɧɉɪɨ 1015/1», ɜɨɞɭ, ɫɿɥь, 
“Ʉɨɧɫɟɪɜɚɧɬ 25», «Ȼɚɥɢɤ Ɇɨɧɚɫɬɢɪɫьɤɢɣ ɫ/ɤ», ɯɚɪɱɨɜɭ ɞɨɛɚɜɤɭ «Ɋɨɜɭɪɫɬ Ȼɚɥɤɚɧ» ɿ ɦɿɲɚɬɢ ɩɪɨɬɹɝɨɦ 
7-10 ɯɜ.  
 

«ɋɤɚɧɉɪɨ 1015» - ɟɤɨɧɨɦɿɱɧɨ ɟɮɟɤɬɢɜɧɢɣ ɬɚ ɮɭɧɤɰɿɨɧɚɥьɧɢɣ 
ɬɜɚɪɢɧɧɢɣ ɛɿɥɨɤ ɞɥɹ ɜɢɪɨɛɿɜ ɧɚɣɜɢɳɨʀ ɹɤɨɫɬɿ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


